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Leistungen
 2 Ü / VP im Familienzimmer

 Waldforscher-Reise, Bastelmaterial,
selbstgestaltetes Wald-Wohlfühlbuch

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Waldgeflüster imSauerland
Ein Wohlfühl-Wochenende rund um den Wald

1. Tag: FREITAG

2. Tag: SAMSTAG

3. Tag: SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Kommt mit allen Sinnen den Geheimnissen des Waldes auf die Spur! Nach einem reichhaltigen Frühstücksbüfett
– auch perfekt für Veganer*innen! – wird die ganze Familie am Samstag zu Waldforscher*innen. Spielerisch
entdecken wir gemeinsam auf einer Forscherreise den Wald als Ort der Tiere und Pflanzen, der Bewegung, des
Lauschens und Entspannens. Dazu gibt es eine handwerklich-künstlerische Bastelaktion, bei der jeder ein
„Wald-Wohlfühlbuch“ gestalten kann. Zeit zum Genießen, Entspannen und für gemeinsame Spiele auf unserem
schönen, großen Gelände bleibt natürlich ebenfalls. Abends versammeln wir uns gemütlich am Feuer, rösten
dort unseren Feuersnack und hören magische Waldgeschichten.

Anreise zum warmen Abendbüfett bis 18:00 Uhr, Begrüßung mit Waldfeenlimo, Kennenlernen,
Gesellschaftsspiele und Geschichtenlesen (Material wird von der Jugendherberge gestellt).

Nach dem reichlichen Frühstücksbüfett - (übrigens auch perfekt für Veganer*innen)- werden wir mit allen
Sinnen spielerisch den Geheimnissen des Waldes auf die Spur kommen. Start für die Forscher*innenreise in den
Wald ist um 10:00 Uhr. Mittags servieren wir einen leichten Imbiss und gönnen uns eine entspannte Pause. Am
Nachmittag gibt’s eine handwerklich-künstlerische Bastel-Aktion und anschließend die Vorbereitung des
abendlichen "Feuersnacks". Nach dem Abendessen versammeln wir uns gemütlich am Feuer und garen dort auf
unterschiedliche Weise unseren Gute-Nacht-Snack und hören noch magische Waldgeschichten.

Nach dem ausgiebigen Frühstück schauen wir noch einmal in unser Waldideenbuch:
Sind alle Spiele notiert, Rezepte aufgeschrieben, Bastelanleitungen festgehalten, Geschichten und
Entspannungsvorschläge eingeklebt, Adressen ausgetauscht, Schätze verewigt? Dann geht es mit guten Ideen
für einen Zwischenstopp nach Maß auf die Heimreise... und tschüss... bis zum nächsten Mal!?

Die Inhalte des Programmes entsprechen in Spielen und Aktionen den Jahreszeiten. Sie sind 4x unterschiedlich
im Jahr, aber in sich abgeschlossen.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/906

Information & Buchung:




Jugendherberge Brilon,
Hölsterloh 3
59929 Brilon

+49 2961 2281
jh-brilon@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/906

